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Van: xxxx 
Verzonden: woensdag 24 juli 2019 01:50 
Aan: w.gorissen@hotmail.com <w.gorissen@hotmail.com> 
Onderwerp: Bespreking 9 juli 2019 inzake gebeurtenissen rond de gymnastiekleraar van het 
Marianum  
  
Geachte heer Ton Gorissen, 
  
In vervolg op ons gesprek van 9 juli jl., uw verzoek en het verzoek van onder meer xxxx, schets ik de 
gebeurtenissen tijdens onze vakantie met de Familie xxxx in Zuid-Frankrijk, nabij Cannes, in het 
bijzonder rond de gym-leraar (van het Marianum te Venlo) van xxxx als volgt: 
  
Destijds waren wij, mijn vrouw en ondergetekende, bevriend met de Familie xxxx te xxxx. Met de 
Familie xxxx zijn we destijds met vakantie gegaan naar een camping aan de middellandse zee nabij 
Cannes. 
Beide families hadden elk voor zich op deze camping een caravan gehuurd. 
  
Destijds was xxxx ergens tussen de 15 en 17 jaar en studeerde aan het Marianum te Venlo. 
  
Toen we op het strand lagen, de familie xxxx en mijn vrouw en ik, werden we plotseling door mevr. 
xxxx attent gemaakt op een jonge man op het strand die inmiddels contact had gezocht op het strand 
met xxxx. 
  
Mevrouw xxxx vertelde ons dat deze man de gym-leraar van xxxx was op de school van xxxx, zijnde 
het Marianum te Venlo. 
  
xxxx was verliefd op deze man en deze man zocht steeds contact met haar dochter.  
Nu was deze man vanuit Venlo haar gevolgd naar de camping waar wij onze vakantie hielden. De 
gym-leraar geneerde zich nergens voor en zocht xxxx hier op, waarbij beiden zich gedroegen als een 
verliefd stel.  
  
Hij drong zich verder op bij de familie xxxx en ging mee naar de camping en bleef er ook slapen. 
  
Op de laatste vakantiedag heb ik s’-avonds uitvoerig gesproken met deze leraar en hem er op 
gewezen dat zijn gedrag absoluut niet door de beugel kon. De man was echter met geen 
mogelijkheid ervan te overtuigen dat zijn handelen schandalig was. Hij vond dat dit kon en mocht, 
ondanks dat xxxx minderjarig was en leerling van een school waar hij leraar was. 
  
De heer en mevrouw xxxx durfden de man niet de deur te wijzen, bang zijnde, dat xxxx met deze 
man weg zou gaan en zij de controle over xxxx helemaal kwijt zouden raken. 
  
Mevrouw xxxx besprak deze zaak met ons en ik adviseerde haar deze zaak met de rector, dhr. Theo 
Seelen te gaan bespreken. De heer en mevrouw xxxx zagen er enorm tegenop om deze zaak met de 
rector te gaan bespreken, waarna ik heb aangeboden in hun naam deze gang van zaken te gaan 
bespreken met de rector van het Marianum, de heer Theo Seelen. Zij stemden hierin toe en gaven 
mij mondeling toestemming, c.q. volmacht hiertoe. 
  
Na terugkomst in Venlo heb ik een afspraak gemaakt met Theo Seelen. 
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In het gesprek met de heer Seelen dat toen volgde heb ik de heer Seelen uitvoerig geïnformeerd over 
het voorval in Zuid-Frankrijk en hem de zorgen medegedeeld van de ouders van xxxx. 
Ik merkte op, dat het feit, dat een leraar van zijn college, die een relatie onderhield met een studente 
van zijn school, een studente die ook nog minderjarig was, een zeer ernstige zaak was en dat de heer 
en Mevrouw xxxx (en ik ook) verwachten, dat de heer Seelen de nodige maatregelen zou treffen 
richting deze gym-leraar. 
  
Afsluitend zei de heer Seelen dat hij deze zaak zou onderzoeken en hierop terug zou komen. 
Nadien hebben noch de heer en mevrouw xxxx iets van hem gehoord, in deze zaak, noch 
ondergetekende. 
  
Deze zaak is bij mij diep in het geheugen blijven hangen. Nagenoeg dagelijks herinner ik mij deze zaak 
en het uitblijven van acties van de heer Seelen (voor zover ik dit kan overzien) te meer omdat de 
heer Seelen xxxx en voorzitter is van de vereniging van eigenaren xxxx. 
  
Ik heb het steeds en nog onbegrijpelijk gevonden dat de heer Seelen als rector, als lid van het 
bestuur van de St.Martinusparochie en als wethouder (en wellicht nog andere publieke functies) 
nimmer heeft laten blijken de noodzakelijke maatregelen te hebben genomen met betrekking tot de 
betreffende gym-leraar in zulk een ernstige zaak. 
  
Met vriendelijke groet, 
xxxx 
xxxx 
xxxx 
 


